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Szakmai beszámoló 

a szüreti felvonulásról és idősek köszöntéséről 
 

2014. október 17-én 17 órakor került sor Pusztakovácsiban a szüreti 

felvonulásra. A Pipacs vendéglő előtt az iskolások és óvodások népi játékokkal 

szórakoztatták a közönséget. Majd sorba rendeződve, élen a szőlőkoszorúval és a 

nemzeti színű szalagokkal feldíszített botokkal elindult a menet a kultúrházhoz. 

Útközben jókedvűen énekeltük a szüreti dalokat a ritmus hangszerek kíséretében.  

A kultúrházban már gyülekeztek településünk szépkorú lakói, akik névre szóló 

meghívót kaptak erre az estére. 18 órakor Szabóné Paál Eleonóra igazgató szívhez 

szóló gondolatokkal köszöntötte az egybegyűlteket. Erre az alkalomra összeállott 

Dalárdánk Nemcsak a húszéveseké a világ című dallal derítette jókedvre a vendégeket. 

A Pipitér Óvoda kis növendékei nagy sikert arattak a Szüreti mulatság című vidám 

jelenettel. Az általános iskolások népi játékai a nagyszülők idejében is ismert 

szórakoztatási módokra emlékeztettek. Látványos, hangulatos műsort mutattak be 

iskolánk modern táncosai. A szüreti munkák idején is énekelt dalcsokorral 

örvendeztette meg a Dalárda a sok munkától megfáradt idős embereket. A szegény 

ember szőlője című mesejátékot órás síkbábokkal jelenítették meg tanítványaink. A 

nagyszülőket köszöntötték iskolánk versmondói és tanár kollégánk szép klarinét 

szólójában gyönyörködhetett a közönség. Ezt követően a Nyugdíjas dal hangzott el a 

Dalárda előadásában, kántorunk szintetizátoros kíséretével, melyet vendégeink 

meghatottan hallgattak.  

Az ünnepség végén a vendégek ajándékot kaptak: a kézműves szakkörösök által 

szőlőfürtökkel díszített borospoharat és a Pipitér Óvoda által készíttetett 

ajándékkártyát szép versidézettel, ízlésesen becsomagolva. Az Önkormányzat 

ajándékaként pogácsával és itallal kínáltuk az egybegyűlteket. 

Elragadtatva köszönték meg vendégeink a megemlékezést. Tetszésüket, 

elégedettségüket nyilvánították ki a tiszteletükre adott műsorral, vendéglátással 

kapcsolatban. 
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